

浙江彩风

热心公益事业 彰显责任担当

——记宁波北仑代销者丁君远

本报记者 王辉

体彩实体店的暖心老板、爱心公益组织的带头人、疫情消杀队队长……提起浙江省宁波市北仑3302017693体彩店代销者丁君远，人们总是能想起他做过的那些公益事儿。

冬日来临，气温骤降。为了给在寒冬中的室外工作者送去一份温暖和关爱，丁君远在其经营的体彩店门口放置了热水壶和一次性纸杯，并张贴了“外卖小哥”“环卫工人”“免费热水、姜茶”等字样，路过的环卫工人、外卖小哥等户外工作者均可随时享用。免费的热饮不仅给寒风中努力工作的人们带去了慰藉，更彰显出城市的文明和温度。

2008年7月，丁君远成立了甬爱会志愿者服务队。作为团长的他把助人乐为当生活中的重要部分，服务社会和帮助别人成为他不断充实人生的生活方式。

多年来，丁君远一直坚持慰问和帮扶北仑区小港街道辖区内的近300多个困难户、孤寡老人，每年定期看望并为困难家庭组建帮扶对象。扶弱助困、爱心助农、支持抗疫……哪里有需要，哪里就有丁君远的身影。

“北仑封控区消杀缺人缺设备，你能去最前线提供帮助吗？”2022年年初北仑疫情期间，在接到小港街道的求助后，丁君远连夜召集“甬爱会”其他成员，紧急调配消杀设备，赶去一线支援。同时，他组建了一支志愿小分队，他们穿梭在高河塘社区、渡头董工业社区等地，为各个社区的办公场所、核酸检测点、楼道电梯等区域进行消杀，还为广大医护人员和社区工作者提供免费消杀汽车的服务。“疫情防控工作是关乎全民的大事，能为抗疫出力，做一些力所能及的事，我感到非常光荣。”丁君远表示。

2022年8月，丁君远率领团队帮助小港街道渡头董社区的董大伯完成西瓜采摘、搬运和称重工



丁君远为快递员提供免费提供“暖心早餐”。 宁波体彩供图

作，并利用朋友圈、公众号、社区企业微信群等线上渠道进行售卖，线下通过结对帮扶、活动助卖、活动宣传等形式拓展购买群体，解决了董大伯“卖瓜难”的问题。

2022年10月，田洋乐社区联合甬爱会，紧急采购了一批泡面、面包、矿泉水、口罩等物资送往各个工地，解决了工地工人生活上的燃眉之急。

2022年11月，北仑区小港街道总工会联合甬爱会为穿梭在大街小巷的外卖员、快递员准备“暖心早饭”，让快递员们感受到了冬日里的温暖。丁君远说，作为一名党员就要有党员的担当，他只是尽了一些绵薄之力。

从年初到年末，年复一年，丁君远在公益这条路上，不断发挥着光和热，传播着正能量。2019年北仑区最美抗疫志愿者、2020年北仑区敬老之星、2021年北仑区第一批战“疫”先锋个人、2021年北仑区学雷锋志愿服务“最美志愿者”、2022年上半年度宁波好人……一项项荣誉是他热心公益的最好见证，也是对他乐于奉献的最好褒奖。

普通人的非凡体现在每个细微之处。多年来，丁君远带领着他的团队，用行动把爱心传播到了小港的每一个角落，在扶危济困中坚定信仰，在无私奉献中坚守初心，尽自己最大的努力，做着力所能及的事，续写着新时代的“雷锋故事”。

荆楚彩风

留堰过年 寻味老家 “乐小星”走进十堰年货节

鲁梦婷 邹丽

近日，体彩吉祥物“乐小星”携手两位“财神爷”，参加在湖北十堰体育中心举办的“留堰过年、寻味老家”2022年度十堰A级旅游景区乡村振兴示范村推介会，为到场群众送上新年的祝福。

湖北体彩十堰分中心在展会现场开展了一场以“逛年货、品年味、刮好彩、送乐透”为主题的“公益体彩迎新春”活动。

活动现场的体彩定制帐篷格外醒目，长长的大红条幅“玉兔迎春好运来、公益体彩乐万家”传递着新春的喜悦与祝福，吸引众多前来筹备年货刮好彩的群众。

“这红彤彤的兔子模样真喜庆，再给我两张！”“老板帮我看，我这是不是又中了！”即开销售帐篷前人满为患，销售人员鼓掌吆

喝，高呼中奖的呐喊阵阵袭来。

主办方为2022年度十堰50个A级旅游景区乡村振兴示范村推介会请来了不少主播，他们纷纷把镜头对准体彩吉祥物“乐小星”和两位“财神爷”，向手机屏幕前的观众们介绍，“看一看，看一看，迎面走来的‘财神爷’，不得了，直播间的各位粉丝朋友见者发财啊！”体彩吉祥物“乐小星”成了现场的打卡萌宠。

“乐小星”也开心地对着现场和屏幕前的各位朋友摇摆着、转着圈，不仅全力配合拍照群众和主播的需求，还为挑选年货的广大群众送上大乐透体验券和幸运小礼品。

还有很多群众驻足在体彩展架前，饶有兴致地向工作人员咨询如何开体彩店的事宜。有群众表示，外出打工不如自己当老板，如果能开一家体彩店，既有一份可观的收入，又能为公益事业作贡献。

中原彩风

濮阳体彩践行公益守初心

本报记者 王世让

2022年，河南濮阳体彩不忘初心，始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨，秉承“公益体彩、乐善人生”的公益理念，坚持正确舆论导向，持续坚持以责任为先导，“公益公信”为核心的品牌形象建设，提升品牌认可，克服疫情影响，开展各类公益品牌宣传推广活动，公益助学捐赠活动等，积极置身于国家公益事业的发展中。

2022年10月18日，是电脑型体育彩票在河南省上市22周年的日子，同时也是中国体育彩票吉祥物乐小星发布二周年的日子，在这个极具纪念意义的一天，濮阳体彩开展了“乐小星陪你过生日”活动，20位幸运群众与“乐小星”共度生日。

2022年7月7日上午，濮阳县2022年首届“公益体彩进校园”体育器材捐赠仪式在濮阳县第五小学隆重举行。濮阳县体育运动发展中心利用36万元体彩公益金为濮阳县6所中小学校捐赠体育器材，濮阳分中心也向这6所学校捐

赠了一批足球，希望能为这6所学校的体育教学提供方便。

2022年“六一”期间，濮阳红十字会、河南体彩中心濮阳分中心联合举办了“小天使六一圆梦”活动，为22名接受过白血病治疗的小朋友送去儿童节礼物。

为帮助贫困学子筑梦求学，让寒门学子感受到体彩的温暖，共青团濮阳市委、濮阳市文化广电旅游体育局、濮阳体彩联合开展了2022年濮阳希望工程“情系寒门学子·体彩筑梦未来”助学行动。此次活动，在全市范围内资助50名品学兼优的困难大学生，每人3000元助学金，助学总金额达15万元。

2022年，濮阳体彩在爱心粥屋；2022年，濮阳体彩在全民健身日活动现场；2022年，濮阳体彩在社区防疫现场……公益是一种坚守，是一种奉献，也是一种托付，更是一种力量。推动体彩公信力建设，濮阳体彩将不忘初心、牢记使命，为建设“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票“继续扬帆起航、砥砺前行”。



200余名健身爱好者参加了银川市第三届冰上龙舟赛。 宁夏体彩供图

宁夏彩风

宁夏体彩助力

银川市举办冰上龙舟比赛

杨艺丰

1月15日，由宁夏回族自治区社会体育服务中心、宁夏体彩中心等单位主办的2023年银川市第三届冰上龙舟比赛在阅海滑雪场正式开赛，来自全区的23支代表队共200余名健身爱好者参加。

本次比赛共有男子组、女子组、男女混合组三个组别，设置100米、200米直道竞速两个集体项目。

随着一声哨响，一条条“冰龙”冲出起点，队员们随着鼓点喊起号子，在冰面上有节奏地撑起冰桨，一场速度与激情、团结与协作完美展现的冰上龙舟大赛在冰面激情上演。

赛场边，由宁夏体彩中心组织开展的“体彩新春佳节、瑞兔呈祥送好彩”主题地推活动也得到现场朋友的欢迎。已经启动的

“体彩新春季”系列活动让不少群众收获了新年第一礼，“抽奖赢手机、热热闹闹过大年”“中1000送1000、中30送30，欢欢喜喜过大年”等促销活动吸引不少群众现场开“刮”，体验即开、即兑、即奖的惊喜与乐趣。

宁夏体彩中心将体彩品牌宣传与群众体育赛事活动巧妙结合，设置了责任彩票、游戏体验等区域，通过宣传页与展板向群众宣传体彩各游戏玩法、责任理念以及体彩公益金用途等。

助力中国体育事业发展，是中国体彩的基因，也是与生俱来的责任与使命。2022年，宁夏体彩全年销售18.1亿元，筹集体彩公益金4.67亿元。未来，宁夏体彩将继续助力冰雪项目，积极响应“带动三亿人参与冰雪运动”号召，并开展形式多样、内容丰富的体彩品牌推广活动。

近千名群众参与

冰雪季惠民生 体彩送出好彩

本报记者 张小可

乐享冰雪，体彩相伴。2023年1月12日，“激情冰雪、活力绽放”第九届全国大众冰雪季暨“中国体育彩票”第三届沈阳群众冰雪运动会在沈阳奥体城市冰雪嘉年华举办。

本次活动也是继第九届全国大众冰雪季·“中国体育彩票”第八届沈阳奥体城市冰雪嘉年华暨2023年沈阳市民冰雪运动会在沈阳启动后，沈阳市体育局因地制宜开展的又一项丰富多样、特色鲜明的群众性冰雪活动。

本次活动由沈阳市体育局主办，由浑南区体育局、沈阳市体育彩票中心承办，共设有动感五环、雪上冲浪竞速赛、雪圈拉力赛、一带一路、雪地飞龙竞速赛、雪地拔河6个趣味雪上项目，冰上玩偶大乱斗、冰车竞速、冰陀螺比赛、八仙过海4个冰上项目，两天比赛共有近1000

余名群众报名参加。每一个项目比拼和较量都可谓精彩绝伦，高潮迭起。

为激发广大群众参与冰雪运动热情，活动现场邀请了沈阳广播电视台童声合唱团、最美体彩人等百余组家庭共同参与冰雪趣味运动会，每组参与活动的家庭在获得由沈阳体彩准备的青少年图书、生活用品、体育用品等在内的爱心礼包的同时，还以视频的方式提前向沈阳群众送上新春祝福。这是体彩支持教育、奉献爱心的具体举措，也是对体彩“来之于民、用之于民”这一公益属性的生动诠释。

本届冰雪运动会在内容、形式、覆盖规模上进一步升级，涵盖亲子群众类体验项目、冰雪项目大挑战、琳琅满目的冰雪趣味运动项目令人目不暇接，欢乐无限，带给参赛选手多重体验。同时，本次运动会的公益冰雪行项目还对残疾人、妇女儿童、抗疫医护人员、环



卫工人、新闻记者等免费提供冰雪项目体验，全面带动了大众参与冰雪运动热情。

作为国家公益彩票，中国体彩彩票借助2022至2023沈阳冰雪运动季的主题，将继续支持冰雪赛事活动开展和冰雪运动普及。作为2022至2023沈阳冰雪运动季系列活动的重要组成部分，第三届沈阳市民冰雪运动会依托丰富冰雪运动资源，创新谋划后冬奥时代，有效推动冬季运动项目的普及，促进沈阳冰雪运动发展，带动群众参与热情，掀起冰雪运动发展新热潮，进一步助力沈阳冰雪运动、冰雪产业和冰雪文化全面协调发展，为打造冰雪沈阳和辽宁省申办冬奥会凝聚力量、创造条件、营造氛围。

开奖公告

■7星彩第23007期
本期销售:17133106元
开奖号码:
2 5 2 8 0 7 + 7
■排列3第23015期

本期销售:43097068元
开奖号码:6 0 6
■排列5第23015期
本期销售:18307850元
开奖号码:6 0 6 0 7

1月15日